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Τους τελευταίους μήνες έχουμε γίνει όλοι μάρτυρες μιας απαράδεκτης κατάστασης που έχει 
δημιουργηθεί στη νέα περιοχή Παπάγου αναφορικά με το ζήτημα της επιτακτικής ανέγερσης 
σχολείων στο οικόπεδο 338α (Παναγιώτου και Αργυροκάστρου). 

 

Οι ενέργειες της Δημοτικής Αρχής Αποστολόπουλου (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ) όχι μόνο το τελευταίο 
διάστημα αλλά διαχρονικά, έχουν δημιουργήσει μία απαράδεκτη κατάσταση με ΜΑΤ, 
διαμαρτυρίες και συγκρούσεις σε μία κατά τα άλλα ήσυχη οικιστική περιοχή του Δήμου μας. 

 

Οι ανάγκες…. 

Ως Λαϊκή Συσπείρωση Παπάγου Χολαργού, έχουμε εδώ και πάρα πολλά χρόνια εντοπίσει και 
τονίσει την ανάγκη ανέγερσης νέων σχολικών συγκροτημάτων τόσο στην κοινότητα Παπάγου 
όσο και στην κοινότητα Χολαργού.  

Ιδιαίτερα δε στην κοινότητα Παπάγου, όπου αυτή τη στιγμή λειτουργούν Isobox και Προκατ 
στα Δημοτικά σχολεία και τα Νηπιαγωγεία της κοινότητας στεγάζονται σε αμφιβόλου 
καταλληλόλητας ενοικιαζόμενα κτήρια, το ζήτημα έχει γίνει εκρηκτικό. 

Η ανάγκη λοιπόν ανέγερσης σχολείου στο μοναδικό σήμερα οικόπεδο του Δήμου κατάλληλο 
για αυτή τη χρήση, το οικόπεδο 338α , είναι επιβεβλημένη. Στο σημείο που έχουμε φτάσει, 
καμία άλλη λύση δεν υπάρχει που να εγγυάται την άμεση κατασκευή του σχολείου. 

 

Οι ευθύνες…. 

Είναι όμως τουλάχιστον υποκριτικό για όλους τους εμπλεκόμενους να ρίχνουν ο ένας τις 
ευθύνες στον άλλο. 

Έπρεπε να φτάσουμε σε αυτό το σημείο για να παραδεχτεί η Δημοτική Αρχή ΝΔ- ΠΑΣΟΚ με 
σχετική της ανακοίνωση για τα απαράδεκτα γεγονότα της 30ης/6, ότι υπάρχει ανάγκη για 
σχολεία στον Δήμο μας, όταν το προηγούμενο διάστημα καυχιόταν με κάθε ευκαιρία ότι "όλα 
βαίνουν καλώς" με τα σχολεία του Δήμου? 

 

Ο κ. Οικονόμου (που τώρα διεκδικεί τη Δημαρχία) δεν ήταν Αντιδήμαρχος πρασίνου της 
Διοίκησης Αποστολόπουλου όταν εξήγγειλε δεντροφύτευση (!!!) στο συγκεκριμένο οικόπεδο 
με την ανοχή της Διοίκησης Αποστολόπουλου;; Ως μέλος της Διοίκησης δεν στήριξε μεταξύ 



άλλων την ανέγερση σχολείου στο εν λόγω οικόπεδο? Δεν είναι αυτός που συνεχίζει σήμερα 
μια τυχοδιωκτική τακτική, επιχειρώντας να αποπροσανατολίσει από την ανάγκη και τα 
σχολεία να φτιαχτούν στο χώρο που έχει προσδιοριστεί και να εξασφαλιστούν χώροι 
πρασίνου για τους κατοίκους και τα παιδιά τους? Φτάνει μάλιστα στο σημείο να υποστηρίζει 
κινήσεις που στρέφονται νομικά κατά (!) της ίδρυσης των σχολείων, που έπειτα από αγώνες 
όλης της σχολικής κοινότητας έγιναν κατορθωτές. 

 

Όλοι τους (Αποστολόπουλος, Τούτουζας, Οικονόμου) δεν ήταν μέλη της Διοίκησης του Δήμου 
άλλοι από το 2010 και άλλοι από το 2014; Τί έκαναν όλοι αυτοί για να φτιαχτεί το σχολείο 15 
χρόνια τώρα; 

 

Συζήτησαν όλοι αυτοί με τους κατοίκους, εξέθεσαν τα επιχειρήματά τους ώστε να υπάρξει 
μία ομαλή διαδικασία που να οδηγήσει στο επιθυμητό αποτέλεσμα; Ή στο βωμό της 
ψηφοθηρίας άλλοι υποδαυλίζουν συγκρούσεις και άλλοι αγνοούν τους κατοίκους της 
περιοχής; 

 

Όσοι κόπτονται για την ανάγκη νέων σχολείων, γιατί δε μιλάνε για το γεγονός ότι η αναγκαία 
υλοποίηση της υποχρεωτικής δίχρονης προσχολικής αγωγής, που θεσπίστηκε επί 
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και υλοποιήθηκε επί κυβέρνησης ΝΔ, έγινε χωρίς καμία επιπλέον 
χρηματοδότηση για τις αναγκαίες υποδομές από καμία κυβέρνηση?  

Τα αποτελέσματα είναι αυτά που βλέπουμε κάθε χρόνο: παραρτήματα νηπιαγωγείων να 
περιφέρονται από κτίριο σε κτίριο, μέχρι και συστεγάσεις νηπιαγωγείων με δημοτικά 
σχολεία... 

 

Γι' αυτό και αποτελούν υποκρισία οι αναφορές όσων μιλούν για τις ανάγκες των σχολείων, 
με γενικολογίες, χωρίς σαφήνεια στις θέσεις τους. Απλά μας θυμίζουν το ρητό του λαού μας 
"και με τον αστυφύλακα και με τον χωροφύλακα", και ας καταδικάζουν (στα λόγια) την 
απαράδεκτη ενέργεια της δημοτικής αρχής ΝΔ- ΠΑΣΟΚ να αντιμετωπίσει τους κατοίκους με 
ΜΑΤ και συλλήψεις. 

 

Το πρόβλημα λοιπόν δεν είναι απλά διαχειριστικό. Είναι βαθιά πολιτικό. Είναι η πολιτική 
εκείνη που βλέπει τις ανάγκες μας ως κόστος. Είναι το κράτος που είναι ικανό όταν πρόκειται 
να εξυπηρετήσει επιχειρηματικά συμφέροντα και κάποιους εργολάβους για να κάνουν fast 
track επενδύσεις (πχ Ελληνικό), και επιλεκτικά ανίκανο και εχθρικό προς τις ανάγκες των 
πολιτών όταν πρόκειται για σχολεία και ελεύθερους χώρους πρασίνου στη γειτονιά τους. 
Αυτό συμβαίνει όταν απαιτούνται αλλαγές χρήσης γης, μελέτες με χρονοβόρες διαδικασίες, 
διαγωνισμοί, αποφάσεις και επιτροπές τέτοιες που επιμηκύνουν την κατά άλλα επιτακτική 
ανέγερση ενός σχολείου και την καθιστούν ζήτημα 15ετίας!!! Αυτό είναι το κράτος τους. 
Πάμε και όπου βγει… 


